

Золотая осень в любимом парке

Вот и наступила осень. Осень – это прекрасное время года, когда красота природы удивляет всех вокруг. В один из осенних солнечных дней воспитанники подготовительной группы № 6 корпуса 3 «Лисята» совершили познавательную и увлекательную экскурсию в парк «Комсомольский».



В ходе экскурсии ребята уточнили и закрепили представления о первых признаках времен года, научились устанавливать связи между состоянием растений и условиями среды, выявили причины происходящих изменений.

Перед экскурсией с детьми была проведена беседа о правилах безопасного поведения на дороге и правилах поведения на природе. Дошкольники зачарованно любовались и наслаждались осенней природой, рассматривали деревья, кустарники. На экскурсии дети не просто наблюдали, замечали, смотрели и слушали, но и собирали природный материал: опавшие листья разной окраски, желуди. Что в дальнейшем необходимо для изготовления поделок в группе.



Путешествие стало не только увлекательным приключением, но и познавательным занятием для всех воспитанников. С удовольствием дети побегали по осенним дорожкам парка и отправились в детский сад веселыми, румяными, отдохнувшими.

Такие прогулки - экскурсии нужны детям, они заряжаются позитивом, получают удовольствие от общения с природой и оздоравливаются, а также закрепляют на практике полученные знания об окружающем мире.

Все получили положительные эмоции и яркие впечатления!

Воспитатель: Лышко Светлана Сергеевна

